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Раппорт = 5 или 18 п. 

Условные обозначения
= 1 лиц. 
= 1 накид 
= 1 лиц. скрещ.
= 2 п. провязать вместе лиц.
= 2 п. провязать вместе протяжкой
= 3 п. провязать вместе протяжкой
= 1 шишечка

= 2-ю п. провязать перед 1-й п. лиц., 
затем 1-ю п. провязать лиц. скрещ. 
= 2-ю п. провязать за 1-й п. лиц. 
скрещ., затем 1-ю п. провязать лиц. 

= 3 п. перекрестить налево
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ЖИЛЕТ · 
Colortwist, Cocco & Duetto Puno
Размеры: 42/44 (46/48–50)
Данные для размеров 46/48 и 50 приведе-
ны в скобках. Если указано только одно зна-
чение, то оно относится ко всем размерам. 
Вам потребуется: 150 (200–250) г белой/
светло-синей/синей/фиолетовой/желто-ро-
зовой (цв. 4) пряжи Colortwist (74% шерсти 
мерино, 20% хлопка, 6% полиамида, 90 м/ 
50 г), 100 (150–150) г сине-петрольной 
(цв. 13) и 50 (100–100) г светло-бежевой 
(цв. 2) пряжи Cocco (62% шерсти мерино, 
25% хлопка, 12% полиамида, 1% эласта-
на, 135 м/50 г) и 100 (150–150) г серо-/
черно-коричневой (цв. 104) пряжи Duetto 
Puno (40% альпака бэби, 38% модала, 22% 
шерсти мерино экстрафайн, 230 м/50 г) 
фирмы Lana Grossa; прямые спицы № 4 
и № 6, круговые спицы № 4 длиной 40 см.

ВНИМАНИЕ: постоянно вязать сложенной 
вдвое нитью Duetto Puno! 
Резинка: попеременно 1 лиц., 1 изн. 
Изнаночная гладь: лиц. р. – изн. п., изн. р. 
– лиц. п. 
Чередование полос 1: провязать 6 р. сло-
женной вдвое нитью Duetto Puno, 2 р. нитью 
Colortwist, 4 р. сине-петрольной нитью 
Cocco, 2 р. светло-бежевой нитью Cocco, 6 р. 
нитью Colortwist = 20 р. 
Чередование полос 2: провязать 2 р. сло-
женной вдвое нитью Duetto Puno, 6 р. си-
не-петрольной нитью Cocco, 4 р. светло-бе-
жевой нитью Cocco, 4 р. нитью Colortwist, 
2  р. сложенной вдвое нитью Duetto Puno, 
2 р. нитью Colortwist, 4 р. сложенной вдвое 
нитью Duetto Puno, 2 р. нитью Colortwist, 4 р. 
сине-петрольной нитью Cocco, 6 р. нитью 
Colortwist, 2 р. сложенной вдвое нитью 
Duetto Puno, 4 р. сине-петрольной нитью 
Cocco, 2 р. сложенной вдвое нитью Duetto 
Puno, 2 р. нитью Colortwist, 2 р. светло-бе-
жевой нитью Cocco, 4 р. сине-петрольной 
нитью Сocco, 2 р. нитью Colortwist, 4 р. си-
не-петрольной нитью Cocco, 2 р. светло-бе-
жевой нитью Cocco, 4 р. нитью Colortwist, 
2  р. сложенной вдвое нитью Duetto Puno, 
8  р. сине-петрольной нитью Cocco, 2 р. 
нитью Colortwist, 4 р. сине-петрольной 
нитью Cocco, 8 р. нитью Colortwist, 6 р. 
светло-бежевой нитью Cocco, 2 р. сине-пе-
трольной нитью Cocco, 2 р. нитью Colortwist, 
6 р. сложенной вдвое нитью Duetto Puno, 
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½ спинки
и переда

гладью рядами в прямом и обратном на-
правлении, выполняя с обеих сторон кром. 
петлю с узелком. Для коротких боковых 
скосов прибавить, выполняя выделенные 
прибавления, в 3-м р. 1 п., затем в каждом 
4-м р.  прибавить с обеих сторон еще 3 х 1 п. 
= 74 п. Далее вязать лиц. гладью. Для скосов  
убавить, выполняя выделенные убавления, 
с обеих сторон в 5-м р. 1 п., затем попере-
менно в каждом 6-м и 4-м р. убавить с обеих 
сторон 10 х 1 п. и в каждом 6-м р. 2 х 1 п. = 

48 п. Через 36 см от круглой кокетки перей-
ти на спицы № 4,5 и вязать нижнюю планку 
резинкой. Через 7 см = 20 р. все петли за-
крыть по рисунку. 2-й рукав связать так же. 
Сборка: детали расправить по выкройке, 
увлажнить и дать высохнуть. Соединить ко-
роткие скосы. Выполнить швы рукавов и бо-
ковые швы. 

2 р. нитью Colortwist, 4 р. сине-петрольной 
нитью Cocco, 2 р. светло-бежевой нитью 
Cocco, 2 р. нитью Colortwist = 114 р. 
Чередование полос 3: провязать 2 круг. р. 
светло-бежевой нитью Cocco, 4 круг. р. си-
не-петрольной нитью Cocco, 2 круг. р. нитью 
Colortwist, 5 круг. р. сложенной вдвое нитью 
Duetto Puno = 13 круг. р. 
Чередование полос 4: провязать 4 р. си-
не-петрольной нитью Cocco, 2 р. нитью 
Colortwist, 5 р. сложенной вдвое нитью 
Duetto Puno = 11 р. 
Кром. петля с узелком: в лиц. и изн. рядах 
провязывать кром. петлю лиц. 
Выделенные убавления: с правого края: 
кром. петля с узелком, 2 п. провязать вме-
сте изн. скрещ. С левого края: 2 п. провязать 
вместе изн., кром. петля с узелком. 
Плотность вязания: 14 п. и 21 р. изн. гла-
ди, чередование полос 2, спицы № 6 = 10 
х 10 см.
Спинка: на 2 спицы № 4 набрать сложенной 
вдвое нитью Duetto Puno 89 (95–101)  п., 
удалить одну спицу и вязать резинкой со-
гласно чередованию полос 1, при этом в 1-м 
ряду (= изн. ряд) распределить петли след. 
образом: кром. петля с узелком, * 1 лиц., 
1 изн., постоянно повторять от *, 1 лиц., кром. 
петля с узелком. Через 8 см или после окон-
чания чередования полос 1 выполнять спи-
цами № 6 чередование полос 2. Через 35 см 
от начального ряда закрыть с обеих сторон 
для пройм 1 х 6 п. = 77 (83–89) п. Через 21 
(22–23) см от начала пройм закрыть с обеих 
сторон для плечевых скосов 1 х 3 п., затем 
в каждом 2-м р. закрыть с обеих сторон 6 х 
3 п. (в каждом 2-м р. 3 х 3 п. и 3 х 4 п. – в ка-
ждом 2-м р. 6 х 4 п.). Через 60 (61–62) см 
от начального ряда закрыть для выреза гор-
ловины средние 33 п., затем в  след. 2-м р. 
закрыть 1 х 1 п. 
Перед: вязать, как спинку. Проймы и пле-
чевые скосы выполнить, как описано для 
спинки. Через 40 (41–42) см от начально-
го ряда закрыть для V-образного выреза 
горловины среднюю петлю и петли правой 
половины переда отложить. Продолжить 
вязать левую половину переда. Для скоса 
выреза горловины убавить, выполняя вы-
деленные убавления, с левого края в 3-м р. 
1 х 1 п., затем в каждом 2-м р. убавить 16 
х 1 п. Правую половину переда закончить 
симметрично. 
Сборка: детали расправить по выкройке, ув-
лажнить и дать высохнуть. Выполнить пле-
чевые швы. На круг. спицы № 4 набрать по 
вырезу горловины светло-бежевой нитью 
Cocco 126 п. и вязать резинкой согласно 
чередованию полос 3, при этом петли рас-
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ПУЛОВЕР · Ecopuno Chunky
Размеры: 42/44 (46/48–50)
Данные для размеров 46/48 и 50 приведе-
ны в скобках. Если указано только одно зна-
чение, то оно относится ко всем размерам. 
Вам потребуется: 550 (600–650) г джин-
совой (цв. 123) пряжи Ecopuno Chunky 
(48% хлопка, 33% шерсти мерино экстра-
файн, 19% альпака бэби, 70 м/50 г) фирмы 
Lana Grossa; прямые спицы № 7 и № 8, кру-
говые спицы № 7 длиной 40 см.

Резинка: попеременно 1 лиц., 1 изн. 
Лицевая гладь: лиц. р. – лиц. п., изн. р. – 
изн. п. 
Патентный узор: число петель кратно 2 + 
1 + кром. Вязать по схеме, на которой при-
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ШАРФ XL · Duetto Puno
Размер: 45 х 220 см
Вам потребуется: 250 г белой суровой/
серой/цвета антрацита (цв. 106) пряжи 
Duetto Puno (40% альпака бэби, 38% мода-
ла, 22% шерсти мерино экстрафайн, 230 м/ 
50 г) фирмы Lana Grossa; прямые спицы 
№ 4,5. 
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Условные обозначения
= 1 лиц. 

= 1 изн. 

= 1 п. снять с 1 накидом как изн. 

= петлю и накид предыдущего ряда провязать вместе лиц. 

½ спинки и переда

½ рукава

Условные обозначения
= 1 лиц. 

= 1 изн. 

ведены лиц. и изн. ряды. Петли отображены 
так, как вяжутся. 1–4 р. выполнить 1х, затем 
3-й и 4-й р. постоянно повторять. 
Кром. петля с узелком: в лиц. и изн. рядах 
провязывать кром. петлю лиц. 
Выделенные убавления 1: с правого края:
кром. петля с узелком, провязать 2 п. па-
тентным узором, 1 двойная протяжка (= 1 п. 
снять как лиц., след. 2 п. провязать вместе 
лиц. и протянуть полученную петлю через 
снятую). С левого края: 3 п. провязать вме-
сте лиц., 2 п. патентным узором, кром. петля 
с узелком. 
Выделенные убавления 2: с правого края:
кром. петля с узелком, 2 п. провязать вме-
сте лиц. С левого края: 1 простая протяжка 
(= 1 п. снять как лиц., след. петлю провязать 
лиц. и протянуть ее через снятую петлю), 
кром. петля с узелком. 
Выделенные прибавления: с правого края:
кром. петля с узелком, 1 лиц., вывязать из 
поперечной нити к след. петле 1 лиц. скрещ. 
С левого края: вывязать из поперечной нити 
к след. петле 1 лиц. скрещ., 1 лиц., кром. пет-
ля с узелком. 
Плотность вязания: 9 п. и 25 р. патентного 
узора, спицы № 8 = 10 х 10 см; 11 п. и 16 р. 
лиц. глади, спицы № 8 = 10 х 10 см.
Спинка: на спицы № 7 набрать 59 (63–67) 
п. и вязать резинкой, при этом в 1-м ряду (= 
изн. ряд) распределить петли след. образом: 
кром. петля с узелком, * 1 изн., 1 лиц., по-
стоянно повторять от *, 1 изн., кром. петля 
с  узелком. Через 7 см продолжить вязать 
спицами № 8 патентным узором: кром. 
петля с узелком, раппорт согласно схеме 
постоянно повторять, закончить согласно 
схеме, кром. петля с узелком. Через 34 см 
от начального ряда закрыть с обеих сторон 
1 х 4 п., затем убавить с обеих сторон для 
скосов реглана в каждом 6-м р. 9 х 2 п. (в ка-
ждом 6-м р. 8 х 2 п. и в каждом 4-м р. 2 х 2 п. 
– в каждом 6-м р. 7 х 2 п. и в каждом 4-м р. 
4 х 2 п.), выполняя выделенные убавления 
1. Через 55 (56–57) см от начального ряда 
закрыть оставшиеся 15 п. 

Схема

Раппорт = 2 п. 

Схема

Раппорт = 4 п. 

пределить так, чтобы на середину переда 
приходилась 1 лиц. Отметить эту петлю как 
среднюю петлю. Для угла выреза горловины 
выполнить в каждом 2-м круг. р. 5 х 1 двой-

ную протяжку след. образом: петлю перед 
средней петлей и среднюю петлю снять как 
лиц., след. петлю провязать лиц. и протянуть 
ее через снятые петли. В 13-м круг. р. все 

петли закрыть по рисунку. На круг. спицы 
№ 4 набрать по проймам сине-петрольной 
нитью Cocco по 83 (87–91) п. и вязать ре-
зинкой рядами в прямом и обратном на-

правлении, выполняя чередование полос 
4. В 11-м р. все петли закрыть по рисунку. 
Втачать короткие стороны планок в проймы. 
Выполнить боковые швы. 

Перед: вязать, как спинку. Через 52 (53–54) 
см от начального ряда закрыть для выреза 
горловины средние 7 п., затем в каждом 
2-м р. закрыть 1 х 2 п. и 2 х 1 п. 
Рукава: на спицы № 7 набрать 31 п. и вязать 
резинкой, при этом в 1-м ряду (= изн. ряд) 
распределить петли, как для спинки. Через 
6 см продолжить вязать спицами № 8 лиц. 
гладью. Для скосов прибавить, выполняя 
выделенные прибавления, с обеих сторон 
в 7-м (7-м – 5-м) р. 1 х 1 п., затем в каждом 
6-м р. прибавить с обеих сторон 3 х 1 п. 
и  попеременно в каждом 4-м и 6-м р. 6 х 
1 п. (попеременно в каждом 4-м и 6-м р. 6 
х 1 п. и в каждом 4-м р. 5 х 1 п. – в каждом 

4-м р. 13 х 1 п.) = 51 (55–59) п. Через 43,5 
см от начального ряда закрыть с обеих сто-
рон 1 х 4 п., затем в каждом 2-м р. убавить 
с обеих сторон 18 (20–22) х 1 п., выполняя 
выделенные убавления 2. Через 67 (68–69) 
см от начального ряда закрыть оставшиеся 
7 п. 2-й рукав связать так же. 
Сборка: детали расправить по выкройке, 
увлажнить и дать высохнуть. Выполнить 
швы реглана. На круг. спицы № 7 набрать по 
вырезу горловины 58 п. и вязать резинкой 
круг. рядами, продолжая провязывать до-
рожки патентного узора по рисунку. Через 
3 см петли закрыть по рисунку. Выполнить 
боковые швы и швы рукавов. 

Ложный патентный узор: число петель крат- 
но 4 + 3 + кром. Вязать по схеме, на которой 
приведены лиц. и изн. ряды. Петли отобра-
жены так, как вяжутся. 1-й и 2-й р. постоянно 
повторять. 
Кром. петля края цепочкой: лиц. р.: 1-ю п. 
провязать лиц. скрещ., последнюю петлю 
снять как изн. (нить за спицей). Изн. р.: 1-ю п. 
провязать изн. скрещ., последнюю петлю 
снять как изн. (нить перед спицей). 
Плотность вязания: 21 п. и 29 р. ложного 
патентного узора, спицы № 4,5 = 10 х 10 см.
Шарф: на спицы № 4,5 набрать 97 п. и сра-
зу вязать ложным патентным узором: кром. 
петля края цепочкой, начать согласно схеме, 
раппорт повторить 23х, закончить согласно 
схеме, кром. петля края цепочкой. Через 
220 см от начального ряда или перед окон-

чанием последнего мотка пряжи все петли 
закрыть по рисунку.
Завершение работы: шарф расправить по 
выкройке, увлажнить и дать высохнуть. 
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